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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO DO DIA TRINTA DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO 
HORAS, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE 
ALEGRE, SOB A PRESIDÊNCIA DA 
PROFESSORA SÔNIA MARIA DA COSTA 
BARRETO E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS MARIA JOSÉ 
CAMPOS RODRIGUES, ETERELDES 
GONÇALVES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 
FONTES LELIS, EDMILSON LIRIO GUTERRA E 
WESLLEY VITOR DA SILVA. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS CONSELHEIROS EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA, DIOLINA 
MOURA SILVA E CRISTINA ENGEL DE 
ALVAREZ. 
 

Havendo número legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: não houve. 02. COMUNICAÇÃO: não houve. 03. 
EXPEDIENTE: não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOC. AVULSO Nº 
062636/2018-01 – DIRETÓRIO CENTRAL DOS ESTUDANTES – Indicação 
dos novos representantes. O Conselheiro Weslley Vitor da Silva, com a 
palavra, pediu vista do processo. 04.02. PROCESSO Nº 053663/2018-85 – 
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de julho de 2018. O Relator, Conselheiro Weslley Vitor da 
Silva, com a palavra, fez a leitura seu parecer, favorável à aprovação dos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade DECISÃO NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS 

MIL E DEZOITO. 04.03. PROCESSO Nº 054837/2018-27 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS (CCAE) E CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE (CCENS) – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de julho 
de 2018. A Relatora, Conselheira Maria José Campos Rodrigues, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade DECISÃO NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 
04.04. PROCESSO Nº 050736/2018-87 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO 
“CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de julho 
de 2018. A Relatora, Conselheira Maria de Fátima Fontes Lelis, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 
04.05. PROCESSO Nº 053621/2018-44 – DEPARTAMENTO DE 
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de julho de 2018. 
O Relator, Conselheiro Etereldes Gonçalves Junior, com a palavra, fez a 
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leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade DECISÃO NÚMERO QUARENTA BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 
04.06. ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DESTE 
CONSELHO. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, 
convidou a que se pronunciassem os interessados com disponibilidade para a 
ocupação dos referidos cargos. A Conselheira Maria José Campos Rodrigues, 
com a palavra, indicou a Professora Maria de Fátima Fontes Lelis como 
Presidente e a Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto como Vice-
Presidente. A Professora Maria de Fátima Fontes Lelis, com a palavra, 
declarou não se sentir à vontade para assumir nenhum dos cargos, dada a sua 
pequena experiência neste Conselho. O Conselheiro Weslley Vitor da Silva, 
com a palavra, dispôs-se a participar da referida eleição. O Conselheiro 
Etereldes Gonçalves Júnior, com a palavra, julgou prudente que se defina 
primeiramente a indicação pelo DCE, num documento que foi retirado da pauta 
durante a discussão do seu ponto 04.01, nesta sessão. A Conselheira Sônia 
Maria da Costa Barreto, com a palavra, propôs que a decana, Conselheira 
Maria José Campos Rodrigues assuma a Presidência por 10 (dez) dias, no fim 
dos quais poderá marcar uma sessão extraordinária, o que foi aprovado por 
unanimidade. Assim, a Conselheira Maria José Campos Rodrigues assumirá 
como decana deste Conselho a partir do dia 1º de novembro próximo. A 
Senhora Presidenta, com a palavra, propôs uma sessão extraordinária para o 
dia 12 de novembro próximo, o que foi aceito por unanimidade. A Conselheira 
Maria José Campos Rodrigues, com a palavra, expressou seu louvor à 
Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, considerada por ela uma pessoa 
séria, e a Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto recebeu de bom grado os 
elogios, sendo considerada já eleita como Vice-Presidenta. 05. PALAVRA 
LIVRE: não houve. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta, com a 
palavra, encerrou a Sessão às 9 horas e 30 minutos. Do que era para constar, 
eu, Gisele Brotto Ignacio, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, 
após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores 
Conselheiros presentes. 
 


